Voorbeeldberekening

1. Uitgangspunten t.b.v. voorbeeldberekening (in afwijking van onderhavige overeenkomst):
e  Start overeenkomst: 01 januari 2022
e  Moment van beoordeling: 22 juni 2023
e  Ter bepaling van het indexcijfer [nieuwe maand] wordt het laatst gepubliceerde indexcijfer aangehouden.

2. Stappenplan aan de hand van onderstaande formules:

Een eventuele indexering vindt plaats volgens de indexen ten behoeve van de Risicoregeling GWW 1995 van het
kennisplatform CROW (https://www.crow.nl/publicaties/indexen-risicoregelingen-gww)

Het indexeringspercentage dient te worden bepaald door de som van de loonkosten- en brandstofkostenbestanddelen.

Bij het berekenen van het indexeringspercentage worden de volgende indexgroepen en verhouding (bestanddelen)
gehanteerd ter ontleding van de in lid 1 benoemde prijs per eenheid.

00 = Loonkosten - factor 0,6 (bestanddeel 60% van een prijs per eenheid)

01 = Gasolie met hoog accijnstarief - factor 0,2 (bestanddeel 20% van een prijs per eenheid)

(Stap 3)

Het in lid 1 benoemde indexeringspercentage wordt volgens de onderstaande formule bepaald:
Indexeringspercentage = (indexeringspercentage 00 Loonkosten x 0,6) + (indexeringspercentage 01 Gasolie met hoog
accijnstarief x 0,2)

(Stap 2)

Het indexeringspercentage per indexgroep wordt volgens de onderstaande formule bepaald:

Indexeringspercentage per groep = (indexcijfer [nieuwe maand] — indexcijfer [oude maand])/ indexcijfer [oude maand] x
100

(Stap 1)
Onder indexcijfer [oude maand] wordt de maand bedoeld waarin de raamovereenkomst is aangegaan (ingangsdatum
raamovereenkomst).

Onder indexcijfer [nieuwe maand] wordt het laatst gepubliceerde indexcijfer verstaan die ten tijde van de maand
voorafgaand 1 januari (van het jaar waarin wordt geindexeerd), bekend is of in geval van een laat verzoek, bekend was.

3. Uitwerking:
Stap 1: Indexen - Publicatiedatum: 1 juni 2023
Indexcijfer [oude maand] 00 Loonkosten : 205,1 —jan 2022
Indexcijfer [nieuwe maand] 00 Loonkosten :212,9 — maart 2023
Indexcijfer [oude maand] 01 Gasolie :304,7 —jan 2022
Indexcijfer [nieuwe maand] 01 Gasolie :309,7 — feb 2023

Stap 2: Indexeringspercentage per groep = (indexcijfer [nieuwe maand] — indexcijfer [oude maand])/ indexcijfer
[oude maand] x 100

Indexeringspercentage 00 Loonkosten = (212,9 - 205,1) /205,1 x100= 3,80%
Indexeringspercentage 01 Gasolie =(309,7-304,7) /304,7 x100= 1,64%

Stap 3: Indexeringspercentage = (indexeringspercentage 00 Loonkosten x 0,6) + (indexeringspercentage 01
Gasolie met hoog accijnstarief x 0,2)

Indexeringspercentage = (3,80 x 0,6) + (1,64 x 0,2) = 2,61%

*In geval het indexcijfer [nieuwe maand] voor één of beide groepen lager is dan het indexcijfer [oude maand] dan zal de
uitkomt negatief zijn.



